

Проект  
Автори: Маріупольська спілка ветеранів АТО,  
ГО «Дій», Хотнянський Я.С., Амелякін Р.М.



УКРАЇНА  
Донецька область

МАРІУПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

ПРОЕКТ РІШЕННЯ

А

від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

м. Маріуполь

Про затвердження міської комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей – мешканців м. Маріуполя

На виконання статей 12-14 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», керуючись статтями 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Міську комплексну Програму підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей – мешканців м. Маріуполя (далі – Програма) згідно з додатком.
2. Передбачити у 2018 - 2021 роках видатки на здійснення заходів з реалізації Програми.
3. Встановити, що головними розпорядниками коштів з реалізації Програми є виконавчі органи Маріупольської міської ради за визначеними у Програмі напрямками.
4. Головним розпорядником коштів міського бюджету при формуванні бюджетних запитів на наступний рік передбачати потребу у видатках на здійснення заходів з реалізації програми.
5. Департаменту фінансів міської ради (Келенік) при формуванні проекту бюджету в межах фінансової можливості дохідної частини міського бюджету передбачати потребу у видатках на виконання програми.
6. Виконавчим органам Маріупольської міської ради при реалізації Програми керуватися «Порядком розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у м. Маріуполь», затвердженим рішенням Маріупольської міської ради від 27.09.2017 №7/21-1860.
7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії з питань соціального захисту, охорони здоров'я, екології (Бородін), з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів (Магера) та заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Хотнянського Я.С.

Міський голова

В.С. Бойченко

**КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА**  
підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей –  
 мешканців м. Маріуполя

**Вступ**

Комплексна програма підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей – мешканців м. Маріуполя (надалі – Програма) – це комплекс заходів, що здійснюються на місцевому рівні з метою фінансової та іншої соціальної підтримки учасників АТО (що мешкають в Маріуполі) та членів їх родин, сприяння вирішенню питань матеріально-побутового забезпечення учасників антитерористичної операції, соціально-побутових питань осіб, які брали участь у проведенні антитерористичної операції та членів їх сімей, а також членів сімей осіб, які загинули (пропали безвісти) або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі в антитерористичній операції.

У рамках Програми передбачається надання допомоги особам рядового і начальницького складу, співробітникам Збройних Сил України, Національної гвардії України, Служби безпеки України, Міністерства внутрішніх справ України, Державної прикордонної служби України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій тощо, які безпосередньо беруть (брали) участь в антитерористичній операції, та особам, які зазначені вище. Дія Програми поширюється на учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, членів сімей осіб, які загинули (пропали безвісти) або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі в антитерористичній операції, та членів їх сімей, які зареєстровані у м. Маріуполі.

### **1. Загальні положення**

1.1. В умовах проведення антитерористичної операції виникає необхідність надання додаткових соціальних гарантій, не передбачених законодавством України, учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей, членам сімей осіб, які загинули (пропали безвісти) або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі в антитерористичній операції, а також членам їх сімей.

1.2. Поточна ситуація в Україні з сукупністю взаємопов'язаних та взаємообумовлених чинників зумовлює значне збільшення кількості сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, зниження їхнього життєвого рівня, у тому числі у зв'язку з відсутністю роботи, виникнення проблем у забезпеченні житлом сімей учасників антитерористичної операції, поширення у різних формах насильства тощо.

1.3. У таких умовах підтримання належного морально-психологічного стану учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, зокрема, членів

сімей осіб, які загинули (пропали безвісти) або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі в антитерористичній операції, , утвердження особистості учасників антитерористичної операції, забезпечення потреб у соціальному обслуговуванні та психологічна підтримка зазначених категорій осіб дозволить убезпечити від стресових ситуацій учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, а також надасть можливість сприяти у наданні відповідної допомоги у формуванні навичок безпечної поведінки, соціальній підтримці учасників антитерористичної операції та членів їх сімей.

1.4. Підтримка належного морально-психологічного стану учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, що дозволить убезпечити від стресових ситуацій ці категорії осіб, а також надасть можливість сприяти у наданні відповідної допомоги у формуванні навичок безпечної поведінки, соціальній підтримці учасників антитерористичної операції та членів їх сімей.

## 2. Мета та основні завдання Програми

2.1. Метою Програми у частині поліпшення фінансово-матеріального стану є підвищення рівня соціального захисту учасників антитерористичної операції, членів їх сімей, членів сімей осіб, які загинули (пропали безвісти) або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції.

2.2. Для досягнення мети Програми у частині поліпшення фінансово-матеріального стану передбачається реалізація таких заходів:

№	Захід	Кошти, грн
1	Надання матеріальної допомоги постраждалим учасникам АТО відповідно до Положення про надання одноразової матеріальної допомоги постраждалим учасникам антитерористичної операції - мешканцям м. Маріуполя, які потребують дороговартісного лікування	До 250 000 грн на одну особу (в індивідуальному порядку)
2	Відшкодування затрат вищому навчальному закладу за навчання учасників АТО, мешканців Маріуполя, що вступили на платне навчання в магістратуру до вищого.	За кошторисом ВУЗа (в середньому по Україні 30 000/ один рік навчання в магістратурі)
3	Надання одноразової матеріальної допомоги учасникам АТО мешканцям Маріуполя на вирішення соціально-побутових питань в розмірі 100 000 грн. на особу (в зв'язку з	100 000 грн. /1 особа

	демобілізацією) здійснюється згідно з Порядком надання матеріальної допомоги	
4	Інформаційна компанія (борди, буклети, дорожня карта )	200 000 грн на рік
5	Забезпечення житлом учасників АТО: першочергово сім'ї, які втратили годувальників, інваліди 1, 2 групи, хлопці-сироти, переселенці.	
6	Надання з нагоди Дня захисника України одноразову матеріальну допомогу учасникам АТО мешканцям м. Маріуполя, які перебувають на обліку у відділах соціального захисту	2000 грн/на одну особу (на підставі заяви учасника АТО)
7	Надання грошової компенсації відповідно до Порядку надання грошової компенсації мешканцям м. Маріуполя на реабілітацію або санаторно-курортне лікування, крім тих, що пройшли курс реабілітації та скористалися санаторно-курортним лікуванням в період одного року	7000 грн - 20 000 грн/на особу на рік (в залежності від захворювання )
8	Фінансування статутної діяльності ГО учасників АТО	1 000 000 грн на рік
9	Щомісячна матеріальна допомога інвалідам 1,2,3 груп учасників АТО та сім'ям загиблих м. Маріуполя	5 прожиткових мінімумів щомісяця на одну особу
10	Освітній проект «Школа правової грамотності» для учасників АТО (ментерство)	20 000 грн на місяць
11	Надання адресної матеріальної допомоги учасникам АТО тимчасово переміщеним особам, що проживають в Маріуполі (демобілізованим)	2000 грн на місяць на одну особу
12	Стипендія учасникам АТО – студент та дітям сімей загиблих (денна форма навчання)	1000 грн на місяць на одну особу
13	Навчання професійного психолога, що працює з військовими ПТС (пост травматичний синдром)	30 000 грн
14	Компенсація затрат на навчання в автошколах м. Маріуполя для учасників АТО з метою отримання водійських прав або підвищення кваліфікації	100 000 грн на рік

15	Фінансування стартового капіталу для реалізації проекту щодо ведення підприємницької діяльності учасника АТО (на конкурсній основі)	200 000 грн одноразово (конкурс двічі на рік)
16	Софінансування будівництва житла в Маріуполі для учасників АТО по програмі:  Область 35 % від вартості житла, місто – 35% від вартості житла, особа, що потребує житло – 30 % від вартості житла	На підставі Положення

2.3. Надання допомоги та пільг учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей, а також членам сімей осіб, які загинули (пропали безвісти) або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, здійснюється на підставі заяв, та доданих до них необхідних документів.

2.4. Метою Програми у частині підтримки належного морально-психологічного стану учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, є мінімізація асоціальних проявів у життєдіяльності громади, передусім попередження агресії, підсилення ролі сімейних цінностей у суспільстві, підвищення рівня поінформованості учасників антитерористичної операції, членів їх сімей та населення у цілому з питань соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, їх родин, поліпшення ефективності взаємодії органів місцевого самоврядування та органів державної влади з міжнародними, регіональними громадськими організаціями та іншими юридичними особами у сфері підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх родин.

2.5. Основними завданнями Програми в цій частині є надання учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей, у тому числі членам сімей осіб, які загинули (пропали безвісти) або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, та членам їх сімей, комплексних медичних, психологічних та соціальних послуг:

№ з/п	Заходи	Відповідальний виконавець
1.	Соціальний супровід/супроводження учасників антитерористичної операції та членів їх сімей. Надання необхідних соціальних послуг, з врахуванням індивідуальних потреб.	Маріупольський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
2.	Надання учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей послуг психологічної	Маріупольський міський центр

	підтримки, а саме: індивідуальна консультація (психоедукація, травма війни, ПТСР, негативні наслідки війни), групова робота (тренінги, групи взаємопідтримки), робота з сім'ями, сімейне консультивання.	соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
3.	Надання безкоштовного навчання учням початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (школи естетичного виховання), батьки яких загинули (пропали безвісти) або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції	Департамент розвитку, управління культури департаменту розвитку
4.	Забезпечення безкоштовним харчуванням учнів загальноосвітніх навчальних закладів комунальної форми власності територіальної громади м. Маріуполя з числа дітей учасників антитерористичної операції та вихованців дошкільних навчальних закладів з числа дітей учасників антитерористичної операції	Управління освіти департаменту гуманітарної політики
5.	Залучення дітей учасників антитерористичної операції до Програми навчання плаванню у м. Маріуполі на 2018 рік.	Управління молоді та спорту департаменту гуманітарної політики
6.	Надання особам, статус яких визначено, як бійці-добровольці у порядку, затвердженому Маріупольською міською радою, та членам їх сімей – мешканцям м. Львова, 75-процентної знижки плати за користування житлом (квартирна плата) та комунальними послугами (газом, електроенергією та іншими послугами) в межах норм, передбачених чинним законодавством, незалежно від форми власності житлового фонду	Управління соціального захисту департаменту гуманітарної політики

### 3. Очікувані результати

3.1. Посилення соціального захисту учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, надання допомог і пільг цим категоріям осіб, у тому числі членам сімей осіб, які загинули (пропали безвісти) або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції.

3.2. Надання додаткових гарантій соціального захисту учасникам антитерористичної операції та членам сімей осіб, які загинули (пропали

безвісти), померли внаслідок поранення, контузії або каліцтва, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції – мешканцям м. Маріуполя, за рахунок коштів міського бюджету м. Маріуполя тощо.

3.3. Зростання довіри до влади міста.

3.4. Формування позитивного ставлення до військовослужбовців та членів їх сімей.

3.5. Підтримання належного морально-психологічного стану учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, зокрема, членів сімей осіб, які загинули (пропали безвісти), померли внаслідок поранення, контузії або каліцтва, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, утвердження особистості учасників антитерористичної операції.

3.6. Забезпечення потреб у соціальному обслуговуванні та психологічна підтримка зазначених категорій осіб, що дозволить убезпечити учасників антитерористичної операції та членів їх сімей від стресових ситуацій, а також надасть можливість сприяти у наданні відповідної допомоги у формуванні навичок безпечної поведінки, соціальній підтримці учасників антитерористичної операції та членів їх сімей.

3.7. Формування позитивного ставлення до військової служби.

#### **4. Джерела фінансування**

4.1. Фінансування Програми здійснюється за рахунок видатків міського бюджету м. Маріуполя, передбачених на відповідний бюджетний період, та інших джерел фінансування, не заборонених законодавством України.

#### **5. Фінансове забезпечення**

5.1. Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету м. Маріуполя, на відповідний рік і визначається щороку.